



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Участникам, организаторам и гостям
форума «Устойчивое развитие» и XIII Всероссийской конференции «Российский
строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»*

Дорогие друзья!

Петербург уже в 13-й раз принимает конференцию, в которой участвуют ведущие эксперты, представители бизнеса, власти и общественности.

Деловая программа включает обсуждение вопросов поддержки строительной отрасли в сегодняшней непростой геополитической ситуации.

Мы достойно держим удар. В первом полугодии экономика города и строительный сектор показывают хорошие результаты. Правительством города разработаны действенные меры поддержки бизнеса и населения.

С начала 2022 года в Петербурге введено 2 млн 283 тыс. кв. метров жилой площади – это 67% от годового плана. Идут масштабные работы по капитальному ремонту зданий. В Северной столице большое количество объектов культурного наследия, поэтому мы ведём постоянный мониторинг региональной программы.

Уверен, конференция позволит российским регионам обменяться передовым опытом, наладить эффективные партнёрские связи.

Желаю всем вам успешной работы, плодотворных дискуссий и новых достижений!

Губернатор Санкт-Петербурга

А.Д.Беглов